



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

Kritéria přijatelnosti



příloha č.3 výzvy

ČÍSLO A NÁZEV VÝZVY	1 výzva OP TAK – MAS Achát
NÁZEV VÝZVY ŘO	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
LEGENDA	Kritéria přijatelnosti pro všechny aktivity

Obecná kritéria přijatelnosti

číslo	Název kritéria	Způsob hodnocení
1	Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný.	ANO – žadatel - statutární zástupci nebo osoba pověřená svým podpisem projektového záměru stvrzuje bezúhonnost. NE – žadatel nedoložil podepsaný projektový záměr oprávněnou osobou
2	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce.	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu. NE – žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.
3	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	ANO – projekt je v souladu s výzvou MAS NE – projekt není v souladu s výzvou MAS
4	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO – projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.
5	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO - projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE - projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS
6	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu. NE – žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.
7	Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD.	ANO – projekt je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Achát. NE – projekt není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Achát
8	Žadatel doložil všechny povinné přílohy k projektovému záměru a jsou obsahově v pořádku.	ANO – žadatel doložil všechny požadované povinné přílohy k projektovému záměru a obsahově jsou v pořádku. NE – žadatel nedoložil všechny požadované povinné přílohy k projektovému záměru nebo některá z příloh není obsahově v pořádku.